

# FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRÁVODAJ - 43/2021

pro farnosti sv. Mikuláše v Šitbořicích a sv. Jakuba staršího v Nikolčicích

24. října <b>30. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> den modliteb za misie (Co chceš abych pro tebe udělal?...)	7.30	mše svatá (Za farníky)
	9.00	mše svatá NIKOLČICE
	10.30	mše svatá (Antonie Svobodová, rodina Kaňová a Urbánková)

+ + + začíná diecézní fáze synody o synodalitě + + +

25. října Pondělí 30. týdne v mezidobí		

26. října Úterý 30. týdne v mezidobí	7.00	mše svatá (Antonie Vozdecká, manžel, 2 rodiče)

27. října Středa 30. týdne v mezidobí		
	14.30	pohřeb p. Justin Valíček

28. října Svátek sv. Šimona a Judy, apoštolů státní svátek – den volna	7.30	mše svatá (Ladislav Štuchal, manželka, sourozence, 2 rodiče)
		9.00 - zpovědní den před Dušičkami - 11.45
		NIKOLČICE - mše svatá nebude 17.00 - u pomníku před kostelem modlitba za národ

29. října Památka bl. Marie Restituty Kafkové, panny a mučednice	19.00	mše svatá s udělováním svátosti pomazání nemocných (Josef Konečný, František Navrátil, vnuk Radek a zemřelá...)
		po mši svaté bude tichá eucharistická adorace

30. října Sobotní památka Panny Marie	7.00	mše svatá (Za živou a zemřelou rodinu Hanákovu a...)
		!!! Změna času z letního na zimní - noc bude o hodinu delší.

31. října <b>31. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> (Hospodin náš Bůh je jediný Pán...) žehnání svíček na hřbitov	7.30	mše svatá (Pavčina Vozdecká, manžel, 2 rodiče a 3 zetě)
	9.00	mše svatá NIKOLČICE
	10.30	mše svatá (Za manžele Annu a Františka Nevídalových...)

Každý den v 21.00 jeden Zdravas za farnost. Každý pátek se v 15.00 hodin scházíme (nejen) na vyhlídce na Domanínách ke smírné modlitbě Korunky k Božímu milosrdenství za obec Šitbořice a její obyvatele (vyprošujeme dary smíření, odpuštění a uzdravení vztahů) - jde o přímlyvnou modlitbu.

Telefonní kontakt na O. Jiřího: 731 619 807, na děkanství Hustopeče: P. Jan Nekuda - **723 529 476**.  
Kontakt pro turisty, kteří mají zájem o prohlídku kostela - 608 870 746 (Krupička Petr).

INFORMAČNÍ SERVIS

**AKTUÁLNÍ OPATŘENÍ MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ:**

Od pondělí 25. října 2021 vstupují v platnost opatření, která se týkají ochrany dýchacích cest při hromadných akcích. Opět bude platit povinnost nosit respirátor ve vnitřních prostorech staveb, kde jsou přítomny alespoň dvě

osoby vzdálené méně než 1,5 metru, pokud se nejedná o členy domácnosti a osoby při provádění autorského díla, tj. celebranta, kazatele, osoby přednášející biblická čtení, přímluvy, modlitby a podobně. Žalmisté a zpěváci doprovázející modlitbu či mši svatou nemusí mít respirátor po dobu zpěvu.

\* Dnes po mši svaté o půl jedenácté přijmeme mezi nás křesťany svátostí svatého křtu Matěje Košvici. Prosíme pamatujme na rodiče, dítě a kmotru ve svých modlitbách.

\* Bohoslužby během týdne budou pravidelné kromě středy a čtvrtka.

\* Ve středu odpoledne bude pohřeb pana Valíčka, a proto nebude večerní mše svatá pro děti.

\* Ve čtvrtek 28. října je státní svátek - výročí vzniku Československa. Dopoledne jste zváni vykonat si svátost smíření před Dušičkami a před pátečním udělováním svátosti pomazání nemocných. Večer v 17.00 bude u pomníku padlých před kostelem pietní vzpomínka na padlé z první světové války spojená s Modlitbou za vlast, na kterou jste srdečně zváni.

\* V pátek bude večerní mše svatá s udělováním svátosti pomazání nemocných, na kterou zveme i mládež. Po mši bude ještě možnost krátké tiché eucharistické adorace.

\* Sobotní úklid kostela: ZOUBKOVÁ Ludmila, ul. Osvobození.

\* Příští neděli bude při obou mších žehnutí svíček, které budeme zapalovat na hrobech našich zemřelých.

\* Novelizací zákona o daních z příjmů č. 39/2021 Sb. je pro rok 2021 mimořádně navýšena odpočitatelná položka daru církvi fyzických i právnických osob na 30 % základu daně (standardně max. 10 %).

## SLOVO OTCE JIŘÍHO

Jelikož se nám blíží dušičkové období, tak bude ve čtvrtek zpovědní den. Zpovídat budeme od 9.00 do 11.45. Přijďte si vykonat svatou zpověď. Spousta z vás nebyla během celé kovidové doby u zpovědi. Využijte tedy tuto možnost si dát opět vše do pořádku. Jelikož už dva roky nebylo hromadné pomazání nemocných v našem kostele, také z důvodu covidu, a protože budete odzpovídání, což je také podmínkou k plnému přijetí této svátosti, tak při páteční večerní mši svaté vám potřebným, tj. nemocným a starším lidem budu toto svátost udělovat. Nebojte se ji přijmout.

## PROSBA Z PROGLASU

Milí přátelé, letní období, které je za námi, nám kromě sluncem zalitých vzpomínek zanechalo i pořádnou díru v našem rozpočtu. Jak víte, žijeme pouze z vašich darů. Během letních měsíců dochází pravidelně k jejich poklesu, který byl tentokrát velmi citelný a významně omezuje už i naši běžnou činnost. Proto vás chci poprosit o mimořádný dar na provoz Radia Proglas. Děkuji vám za vaši stálou a věrnou podporu, bez níž se opravdu neobejdeme. Přispět můžete na náš dárcovský projekt na [darujme.cz](https://darujme.cz) nebo na účet číslo: **4200043003/5500 Raiffeisenbank a.s.**

S vděčností, že spolu vytváříme dílo Proglasu, Pavel Mikšů, šéfredaktor Radia Proglas

SYNODA O SYNODALITĚ: „Za synodální církev: společenství, spoluúčast a poslání.“

Slovo synoda znamená doslova „společně na cestě“. Jde o nový impuls papeže Františka a jeho spolupracovníků, abychom jako Ježíšovi učedníci pod vedením Ducha Svatého my všichni znovuobjevili své místo ve společenství církve, aktivně se podíleli na jejím životě a usilovali o naplnění poslání církve.

Farní synodální skupiny se mají setkat do konce ledna 2022 třikrát a mají skrze modlitbu, naslouchání a vzájemné sdílení s pomocí deseti daných témat prožívat synodální cestu. Témata ještě budou rozpracována a bude možné si z nich některé vybrat. Snahou je oživení dialogu a také získání podnětů, které skupina na závěr shrne formou vyplnění tematického dotazníku. Přemýšlejme o tom a modleme se za toto Boží dílo.

## VEČER CHVAL S PŘÍMLUVNOU MODLITBOU

V sobotu 30. října 2021 od 18.00 v kostele svaté Anny v Bořeticích. Doporučujeme.

## MODLITBA ZA NOVÉHO DIECÉZNÍHO BISKUPA

Bože, Dobrý pastýři, svěřujeme Ti jmenování nového brněnského diecézního biskupa a prosíme: ved' mysl Svatého otce i všech, kteří nesou za tuto volbu odpovědnost.

Dej nám takového biskupa, který bude tvým obětavým a věrným služebníkem a bude usilovat o to, co se ti líbí a co je k prospěchu Božího lidu i celé církve.

Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.

Vytvořil PeK